

■ 聚焦 2023 郑州国际赛车嘉年华

三场顶级汽车赛事周末激情上演

6月30日到7月2日,可到经开区比赛场地现场观战

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)经历了CDB飘移亚洲杯的惊险与刺激,经历了老爷车+超级跑车巡游的典雅与浪漫,有没有对2023郑州国际赛车嘉年华有更多的期待?6月30日到7月2日,郑州国际赛车场,马达将再度轰鸣,硝烟将再度弥漫。

按照比赛赛程,3天时间

内,3项顶级赛事:2023年China GT中国超级跑车锦标赛、方程式公开挑战赛和铭泰GP KTMX-BOW杯挑战赛将连场上演,为车迷们奉献一场激情澎湃的“夏日狂飙”!

作为郑州国际赛车嘉年华的“重头戏”,连场上演的3项顶级赛事,将会集国内顶级车队和国内外

一流车手参与角逐,为郑州车迷带来一次前所未有的观感和体验。这也是河南省首次举办如此高规格、高级别的汽车专业运动赛事。

这次举办赛事的郑州国际赛车场,位于郑州经开区南三环与鹏程大道交会处,集文体、产业、服务三大板块于一体,总投资6.8亿元,是

中部地区第二条国际赛道,也是中原地区唯一一条标准化国际赛道。赛道总长4.6公里,其中场地赛道长2.6公里,赛道线形设计有5种不同组合,可以根据赛事的不同需求灵活调整。

河南省体育局竞技体育处处长谢国臣介绍,接下来将支持、指导郑州以完善郑州国际赛车场配套设施为支

撑,着力打造具有重要影响力的汽车运动品牌赛事和汽车文化体育交流平台,推广普及赛车运动,打造汽车主题公园,为市民提供多元化、体验式的全民汽车文化体验,推动中原地区赛车运动以及赛车文化的发展。带动全省汽车运动领域的竞技体育和群众体育均衡发展、共同发展。



探营杭州亚运会

颜值拉满科技十足

探营杭州亚运会核心区场馆杭州奥体中心



杭州奥体中心

美丽“蝴蝶”颜值拉满

杭州奥体中心体育馆和游泳馆采用独特的流线造型,整体建筑采用了双馆合一的设计理念,是世界上最大的两馆连接体非线性造型场馆。整个场馆结合双层全覆盖银白色金属屋面和两翼张开的平台形式,把建筑形态分为上下两个

部分,下部是一个形式低调的大平台,平台上部则放置了一个形态生动的巨大的非线性曲面,把体育馆、游泳馆两个最主要的功能空间覆盖其中,远观宛如一只振翅欲飞的美丽“蝴蝶”,可谓颜值拉满。

杭州奥体中心体育馆可

容纳1.8万个观众座位,其中固定座位1.5万个,活动座位3000个。杭州亚运会期间这里将进行男、女五人制篮球项目的比赛。从体育馆穿过两馆连接的中央大厅,很快便能走到“蝴蝶”另外一“翼”的游泳馆。游泳馆观众座位6000个。

科技十足秀外慧中

如果说颜值拉满诠释了杭州奥体中心的外在美,那么科技十足则演绎了杭州奥体中心的秀外慧中。杭州奥体中心体育馆的场地可以进行冰篮转换,采用先进技术按照国际赛事级别打造,冰面尺寸为30米×

60米,总共1800平方米,场地自带乙二醇为载冷剂的制冷系统,制冰后可根据不同赛事需求在6~8小时内迅速转换场地性质。

杭州奥体中心游泳馆同样也是科技十足。游泳馆摄影主管卜艺著介绍,

整个游泳馆在场心上方设置了83个导光管,通过顶部的采光罩将室外的自然光漫射至室内,比如日光灯,这样避免了频闪的出现,也更加节能环保,使用寿命可长达25年,并具备开闭功能。

“小莲花”大精妙

杭州奥体中心网球中心主场馆,因比称作“大莲花”的主体场馆小,被杭州市民亲切地称为“小莲花”。这里将进行杭州亚运会网球项目的决赛。

“屋顶的每次开合时间约为15分钟。每当穹顶打开时,从空中俯视,场馆就像一朵盛开的莲花。”网球中心运行团队语言服务主管杨静介绍说,“小莲花”观

众座位1万个,顶部的钢结构罩棚平面呈环状花瓣造型,下半部分由24片“花瓣”组成,上半部分则由8片每个重达160吨左右的能旋转“大花瓣”构成。

